

## 菁菁校园

## 欢乐悠悠球

江东外国语实验小学602班  
小记者 王锦皓(证号1503291)

最近,悠悠球使男生们走火入魔,不论下课还是回家路上,都会有一个悠悠球陪伴着他们,在他们的指尖弹动旋转。看,几个男生又聚集在一起。我们女生也来了,静静地站在一旁观看。他们推选出四位悠悠球高手来参赛,分别是黑剑、冰焰、玄魔和焰魄。

黑剑首先转动起来。一号选手的手指慢慢在雪白的球绳上滑动着,将球绳不断横向拉到一定程度,右手猛然翻转,黑剑斜角向上弹跳,又迅速收回,球体稳稳落在那根作为横梁的绳子上。这招叫作“天外银龙”。冰焰是第二个转动起来的。选手二号提起球绳,另外一只手钩住下方,悠悠球就这样悬挂在了绳子上,如同摇篮一样前后摆动,冰焰在阳光下闪烁着蓝色的光芒。此为“疯狂摇篮”。玄魔继冰焰之后也转动起来。第三位选手的手指在球绳上灵活地穿梭着,不一会儿就把五根手指都牢牢地固定在了球绳之中。可是,选手将拇指上的绳子轻轻一拉,其它四根手指上的绳子就松了下来,球又被他收入手中。天哪,我们的眼睛都要看花啦!焰魄的花样是最多的。抛、甩、拉、搭、缠、扔,“月光穿梭”、“指上飞碟”、“原子裂变”,各种高难度动作与各个炫酷而好听的名字都被他们演绎出来。不用说了,这次冠军非他莫属。

比赛结束了,我们一个个看得目瞪口呆,意犹未尽。悠悠球使我们的课余生活变得丰富多彩,我似乎也爱上了它!

## 生活百味

## 高速路上的生命通道

江东第二实验小学东404班  
小记者 王哲涵(证号1502177)

高速路上堵车了,前面出现了车祸,驾驶员等待救援!可是,车道上都占满了车,还有几辆车在硬路肩上行驶。

救护车来了,它想从硬路肩上过去,也被堵了。为了救人,小车使劲往里靠,好让救护车过去。几分钟过去了,救护车依然没有挪动多远。对于我们来说,等几分钟不算什么,可对一个受伤的人来说,这几分钟,就可能让他失去生命。过了好一会儿,救护车终于过去了,但驾驶员有没有生命危险,我们都不知道。

这段经历让我知道,高速路上的硬路肩是紧急车道,不能乱占用。记住,一定要给生命留条通道!  
指导老师 张玉芳

## 别样的周一早上

江东第二实验小学503班小记者 叶安启(证号1502189)

周日的升旗仪式如约到来。今天是“上海音乐学院社会艺术实践基地示范教学点”、“宁波文化艺术培训中心艺术实践基地”、“宁波市江东区第二实验小学艺术团”的签约挂牌仪式!

偌大的体育馆里,所有师生参加了这庄严又精彩的签约挂牌仪式,现场还来了很多的嘉宾叔叔,少先队员为嘉宾叔叔戴上了鲜艳的红领巾。在接下来的校长致辞中,章校长指出:这次与上海音乐学院、宁波文化艺术培训中心的联合将成为二小体艺工作上的一次“锦上添花”。最后,宁波文化艺术中心的几位老师还为大家带来了琵琶、排鼓以及美声独唱等精彩的表演。

我想,所有二小师生此刻的心情肯定是激动而又兴奋的,我为自己是二小的一份子而感到由衷的自豪!  
指导老师 李浩仙

## 义卖的收获

江东实验小学樱花小区一(2)班小记者 汤宜凝(证号1501917)

今天下午有爱心义卖活动,一大早,我就特别兴奋。

一走进学校体育馆的大门,就看见有很多人在体育馆里,算得上是人山人海呀,里面叽叽喳喳的非常热闹。我先走到玩具摊前,看了看没有喜欢的玩具,就走开了。我又来到书摊前,这里的文具都是崭新的,经过挑选我决定买下一盒中华牌铅笔和一个大大的笔记本。最后我还买了个美羊羊的毛绒玩具准备送给哥哥家的小宝宝。

今天的义卖活动我总共花了12元钱,我觉得非常有意思。  
指导老师 任珊

## 新思维·童声作文专栏

## 关于保护水资源的倡议书

新思维学校江东校区三年级小记者 严欣楠(证号1516557)

春天到了,花园里百花争艳。同学们,你们知道吗?这五彩斑斓的花儿能在枝头竞相怒放,除了需要阳光的沐浴,还必须有充足的水分。

其实呀,水,是我们生命的源泉,地球上的一切生物都离不开水。可是,老师告诉我们,全球正有20多亿人口处于缺水状态,日益枯竭的水资源给人们的生活带来了许多不便,甚至危及到人们的生命。同学们,如果我们从现在开始,不去保护水资源,也许在未来的某一天,地球上的最后一滴水,就是我们人类的眼泪!所以,我们应该积极行动起来,为保护水资源做一些力所能及的事情。因此,我倡议:

一、不往江河湖海乱丢垃圾,保护水资源的干净整洁。

二、日常生活中,要节约每一滴水,做到随时随地拧紧水龙头。

三、循环利用水资源,比如淘米水、洗菜水可以洗拖把、浇花……

四、我们要争做“节水小卫士”,向人们宣传保护水资源、节约用水的意义。

同学们,我相信,只要我们从自己做起,从身边的小事做起,并持之以恒,就一定能为社会,也为自己留下一片碧水蓝天!

老师的话:

我们生活的地球,无时无刻不在发生着变化,而且有些是令人担心的变化,而环保类的小习作好似一份无声的宣言,提醒人们要爱护我们共同的家园——地球母亲。那么,对于初学写作的三年级小朋友而言,如何写好环保作文呢?王老师送给同学们的“锦囊妙招”是:首先,善于观察周围的环境,确定一个话题。上文小作者以“地球上的一切生物都离不开水”、“水资源日益枯竭”为切入点,引出“保护水资源”的倡议,可谓水到渠成。其次,合理安排文章的结构,上文的小作者开篇先阐述保护水资源的重要性,接着列举了四点可行的保护措施,结尾再次强烈地呼吁大家,要从身边点滴做起,共创“碧水蓝天”的家园。第三,运用形象生动的语言,如上文“全球正有20多亿人口处于缺水状态,日益枯竭的水资源给人们的生活带来了许多不便,甚至危及到人们的生命”,再如“也许在未来的某一天,地球上的最后一滴水,就是我们人类的眼泪”这些发人深省的话,既表达出小作者内心的真实想法,又让读者产生共鸣之声。  
新思维学校教师 王云敏

新思维  
XINWEI  
品牌 专业 创新

学习关键·教方法

小学版·童声作文·快乐阅读·新概念英语  
提升热线: 81857722 81857700

## 游东钱湖

302班小记者 史志杰(证号1501447)

今天,阳光明媚,爸爸妈妈带我去东钱湖游玩。

我们漫步在木头搭的桥上,哇,东钱湖的风景真迷人啊!远远望去,湖面像一面大镜子,一阵微风吹过,水面上泛起了一道波浪纹,在阳光的照射下波光粼粼。湖面上,许许多多的游船在驶过来,划过去,构成了一幅奇丽壮观的风景画。往前走,随着优美的乐曲,我们来到了“水上观音”。水上观音的雕像十分高大,非常逼真。观音脚下有一朵莲花,把她衬托得很美。湖的四周便是葱葱郁郁的树木,其中有一棵“心愿树”,游客把自己的心愿写在红丝带上,打一个蝴蝶结,挂在树上,希望心愿早日实现。

我陶醉在东钱湖的美景里久久不愿回去。  
指导老师 张万燕

## 我爱故乡的大海

201班小记者 陈宇(证号1501422)

前几天,我去了海边。蔚蓝的天空下,那一望无际的大海,真美!海风用凉凉的手抚摸着我的脸,我深深地吸了一口气,是咸咸的味道!

海上有一艘艘大轮船,呜呜地冒着白烟,驶过来,驶过去,真威武。海边有许多奇形怪状的岩石,有圆的、三角形的、扁的……岩石上面还趴着密密麻麻的小海螺,一动不动的。大家都捡了很多很多,给我的鸭子吃。海浪拍打着岩石,发出哗啦啦的声音,还卷起了高高的白色浪花!我们在海边玩够了,就爬上海边的山。站在高山向上向下望,我看到了大海的全景,真辽阔!

我爱故乡的大海,下次我还要来!  
指导老师 孙鑫

## 当一天“蛋妈妈”

501班小记者 李婧(证号1501467)

临近“三八节”,我们班同学一起当了一天的“蛋妈妈”。

早上,我为我的“蛋宝宝”穿上了一层又一层厚厚的纸衣服,然后带着它出门了。

教室里,人很多,有点儿挤,我时刻不忘保护我的蛋,一会儿用手摸摸,一会儿又把它拿出来瞧瞧,这上午的课好像听得也有点心不在焉。最惊险的一幕发生在上厕所的时候。我一蹲,才猛地想起我的“蛋宝宝”,幸好没有跑出来。我不禁用手摸了一下它,表示对它的抚慰。

好不容易熬到了下午,虽然有几个“蛋妈妈”的孩子不幸牺牲了,但是我家的宝宝却依旧完好无损。正当我暗自庆幸的时候,老师带了一个令我们吃惊的消息:下午的班队课我们要进行障碍赛。如果在平时,我们肯定会大声欢呼,可是今天想到“蛋宝宝”可能会遭受的下场,我们的“啊”变了味道。

游戏开始了,同学们真是“八仙过海——各显神通”地翻着眼头、过着障碍,有的用手托着蛋,有的用手摸着蛋,有的把蛋挂到胸前,藏进衣服里,宛如大肚子的孕妇。大家一边看着,一边被这些滑稽的情景逗乐了。轮到我翻眼头了,人刚一翻过去,不好,“蛋宝宝”调皮地跑出来了。我已经顾不得样子的好看了,往前爬了几步,一把抓住它。正高兴之时,忽然发现不太对劲,解开它的“衣服”一看,“蛋宝宝”已经奄奄一息了,也许是刚才太用劲了。哎,我鼻子一酸,眼泪差点流出来。

虽然只是当一天的“蛋妈妈”,但我已体会到了妈妈的辛苦。晚上回家,我一定要好好抱抱我的妈妈……  
指导老师 程里

## 荷花庄小学“梦想飞扬”专辑

## 新年心愿

羊年,我最大的心愿是让自己越来越能干,书写越来越漂亮!

101班小记者 胡译鹤(证号1501417)  
指导老师 闻洪波

爷爷戒烟要成功,这样身体就能棒棒的。因为现在他每天要抽很多烟,把自己熏得黑黑的,臭臭的。103班小记者 任佳妮(证号1501420) 指导老师 沈爱运  
新年里,我要继续在浩瀚的书法海洋里徜徉,成为一个小小书法家,用我稚嫩的笔书写快乐的童年。 201班小记者 吕钰涵(证号1501423) 指导老师 孙鑫

我希望自己能在新学期的舞台上表演,把自己喜欢的舞蹈送给大家。 202班小记者 张博迪(证号1501430) 指导老师 胡燕萍

希望自己这学期期末考试得双百,将来能成为一名生物学家。 203班小记者 汪春蕾(证号1501432) 指导老师 陈玲玲

妈妈,新年又悄然而至,我有一个小小的心愿,希望您能给我找个爸爸! 301班小记者 周家鸿(证号1501437) 指导老师 姜平平

我希望在新的一年里各方面都有进步,不让妈妈操心,也希望每天都呼吸到新鲜的空气。 302班小记者 黄奕(证号1501446) 指导老师 张万燕

妈妈,我爱您,您太辛苦了,请您过一个属于自己的休息日。 303班小记者 夏明婷(证号1501449) 指导老师 周志乐

希望我在新的学期里,在知识的海洋里扬帆起航,学到更多本领,让自己更上一层楼。 401班小记者傅鹏臻(证号1501451) 指导老师 龚红霞

我希望长大后当一名企业家,赚很多钱,捐给贫困山区的孩子们,让他们读上书,过上幸福的日子。 402班小记者 秦蕾雯(证号1501454) 指导老师 陈萍

妈妈刚给我生了一个小弟弟,我希望能够当好一个姐姐,陪他玩游戏,给他讲故事,一起快乐成长。 403班小记者 乔文文(证号1501458) 指导老师 郭波

我比较胖,今年希望自己赶紧瘦下来,这样跑起步来可以更快地跟上同学们,也可以穿更漂亮的衣服。 501班小记者 高雨璐(证号1501478) 指导老师 程里

我希望能有一支马良的神笔,帮我解决学习上的所有难题。 502班小记者 郑佳鑫(证号1501476) 指导老师 王晓

希望遇上一个一面跟我们玩一面教读书的好老师,也希望有很多有趣的玩具可以边玩边学习。 503班小记者 陈瑜彤(证号1501478) 指导老师 毛苏云

我的心愿,是希望考上一个理想的中学。我轻轻地呼唤着,等待心愿开花结果。 602班小记者 李红磊(证号1501480) 指导老师 翁红园